

"Bošnjakistan"

Bošnjački politički lideri žele svoju administrativnu jedinicu u kojoj će imati apsolutnu vlast i apsolutnu kontrolu nad narodom

Licemjeri

Najlicemjerniji je SDP, druge optužuje za fašizam, krijući pri tome svoju neokomunističku političku totalitarnu opredijeljenost koja ništa nije bolja od fašizma

INTERVJU Mirnes Ajanović,

predsjednik Bosanske stranke (BOSS)

U BiH su na djelu fašizam i neokomunizam gori od fašizma

Na djelu imamo fašizam koji zagovara fašizam, i neokomunizam koji formalno zagovara antifašizam, a gebelsovski laže, podvaljuje i krade gore od svakog fašizma

Razgovarao: Predrag Zvijerac

Kako komentirate činjenicu da je Dan državnosti prošle sedmice proslavljen praktično samo na jednoj četvrtini BiH?

-Dan državnosti BiH je samo jedan od niza primjera koji oslikavaju stanje političkog mraka i

nesloge koji vlada na teritoriji cijele države. Kao i u svemu u ovoj zemlji, događaji nisu posljedica narodnih želja – što bi tko volio i kada da slavi, nego volje vladajućih stranaka i funkcionara koji radi zadržavanja pozicija koriste svaku priliku za stvaranje novih podjela i tenzija. Čak i tamo gdje se Dan državnosti slavi kao državni praznik, nije u pitanju baštinjenje antifašističke tradicije i državnih atributa, već samo prilika da se tzv. bošnjački lideri mogu "dokazati" kao državotvorni političari – iako ni oni ne žele pravnu, demokratsku i pravednu državu, već svoju administrativnu jedinicu u kojoj će imati apsolutnu vlast i apsolutnu kontrolu nad narodom koji navodno predstavlja.

• Stranke sa srpskim i hrvatskih predznakom te bošnjačke stranke međusobno jedne druge nazivaju fašističkim, nacionalsocijalističkim, unitarističkim..., da u praksi iskorištavaju "superiornost" jednog naroda nad drugim u svojim "interesnim sferama". Tko je tu u pravu, a tko je u krivu?

-Nema nevinih. Svatko tko favorizira vrijednost nekog naroda ili etničke grupe na štetu drugog naroda ili etničke grupe je fašistički ideolog. Tako je od vremena Hitlerovog nacionalsocijalizma do ovog danas vladajućeg nacionalnog socijalizma. S druge strane, da fašizam već vlada u BiH dokazuje i činjenica da vladajuće stranke ne žele izglasovati zakonsku zabranu djelovanja i rada fašističkih organizacija niti zabraniti isticanje fašističkih simbola. U svemu tome najlicemjerniji je SDP, obzirom da druge optužuje za fašizam, krijući pri tome svoju neokomunističku političku totalitarnu opredijeljenost koja ništa nije bolja od fašizma. Pa upravo je i SDP davao imena ulicama u čast Hitlerovih koljača i sluga. Nacionalističke stranke su i nastale nakon što je od strane komunista ukinuta zabrana formiranja takvih stranaka, a SDP je pravni slijednik Saveza komunista. Gledajući objektivno, oni su glavni krivci za sve što se događalo na prostoru bivše Jugoslavije nakon njihovog nacionalističkog osvještenja. Naravno to treba zaboraviti, kao i činjenicu da se opstruira predlažući zakon o oduzimanju nelegalno stečene imovine, a sami drže milijarde maraka otete narodne imovine, u vidu nekretnina i stanova koje su financirali građani BiH, a na kojim sada profitira isključivo SDP, pa i iznajmljivanjem zgrade Vlade Federacije, dok s druge strane ne žele prihvatiti odgovornost svojih komunističkih brkatih "đenerala". Na djelu imamo fašizam koji zagovara fašizam, i neokomunizam koji formalno zagovara antifašizam, a gebelsovski laže, podvaljuje i krade gore od svakog fašizma.

• Vas i Vašu stranku BOSS u javnim prepućavanjima nazivaju "boljševicima". Kako to komentirate?

-To je izmislio SDP za vrijeme Alijanse kada smo ih u Parlamentu Federacije BiH politički "degenerirali" zbog njihovog favoriziranja fašista iz II. svjetskog rata i fašističke neokomunističke vladavine, koja ni danas nije bolja. Pa i sada je SDP u koaliciji s strankom koja baštini fašističku ideologiju. Mi jesmo za socijalnu pravdu i političku humanost, ali to s boljševizmom nema nikakve veze.

Avijatičar, prvak BiH

Smatram da svako treba stvarati sebi priliku da se dodatno usavrši, jer uspješnu državu mogu činiti samo sposobni ljudi. U svom nastojanju da se stalno usavršavam, pored završena dva fakulteta, odvijetništva i finaliziranja magisterija, položio sam i devet ispita za međunarodnu pilotsku dozvolu, pa sam ostvario i neke rezultate. Primjerice, državni sam prvak za 2008., tj. na državnom aero-reliju osvojio sam dvije zlatne i jednu srebrnu medalju i jednu zlatnu za generalni plasman. Nemam zrakoplov. Za druge hobije od brutalne političke scene i nemam baš vremena.



• Ljudi kažu "svi su isti" i "ne vidimo" alternativu. Ako ostavite po strani Vašu stranku, vidite li neku koja bi u budućnosti mogla postati alternativa za šest stranaka koje danas imaju parlamentarnu većinu u BiH?

-Upravo to što ljudi kažu je projektirano kao opći stav kako bi se stvorio dojam da ne može biti bolje nego što jeste i kako bi se iz izbornog procesa odstranili građani koji neće glasovati za vladajuće stranke. Pola države ne glasuje na izborima, a to pola države može pomesti sve stranke. E zato je i bilo potrebno generirati politički "moderluk" da ne treba glasovati ni za koga, da su svi isti, a kako bi svi oni razočarani vladajućom politikom ostali kod kuća, da bi na izbor izašli svi oni koji su interesno vezani za vlada-

juće stranke, a takvih je cijela vojska. Oni izlaze da bi glasovali za sebe, da bi produžili korištenje svih privilegija, i naravno da je potrebno osigurati izbornu apstinenciju prevarenih radnika, umirovljenika i nezaposlenih. A da bi stav da su svi isti bio kao objektivna, politička opozicija je u potpunosti medijski ukinuta. Kako da itko vidi alternativu kada u medijima stalno gledamo i slušamo jedne te iste vladajuće funkcionare, njihove stranke i poslušnike. U državnom i, naravno, entitetskom Javnom RTV servisu, koji bi morao biti nepristran, prava opozicija ne može dobiti ni minut godišnje u programu, a slično je i u privatnim medijima jer su i jedni i drugi prisiljeni vršiti autocenzuru iz razloga što su uvjetovani novčanim sredstvima iz proračuna. Ako netko otvori medijski prostor za opoziciju, morat će se suočiti sa sankcijama u vidu gubitka financiranja koje dolazi preko

vladajućih stranaka iz proračuna, a to znači ključ u bravu i na ulicu. Nije džaba što vladajući održavaju stanje ekonomske neizdrživosti, jer je to način da između ostalog većinu medija drže na kratkoj uzici. Čast izuzecima kojih ima i koji se uspijevaju ekonomski održati i ostati neovisni, i koji shvaćaju da je obaranje glave pred političkim "katilima" samo odgađanje neminovnog kraha. Ali, takvih medija je malo i nedovoljno da se građanima prezentira kako ipak ima postoji alternativa i da nismo svi isti.

• Hrvata, kao i Bošnjaka, u RS-u praktično nema. U FBiH nisu zastupljeni u javnim poduzećima i institucijama, ni prema popisu iz 1991., za koji se postavlja i pitanje je li pravo mjerilo. Prema nekim podacima u glavnom gradu BiH samo je jedan direk-

tor Hrvat. Je li to najveća greška novije bošnjačke politike; može li ona priznati vlastitu pogrešku i kao većinski narod u FBiH početi na neki način brinuti se za prava manjinskog hrvatskog i srpskog naroda?

-Vrlo provokativno pitanje, uključujući i Vašu konstataciju da su Hrvati manjinski narod u Federaciji. E, sada, da smo isti kao i ostali, trebao bih istaći da to nije tako, da je BiH multikulturalna zajednica svih naroda i ostalih. Da su Odlukom Ustavnog suda o konstitutivnosti naroda svi pa i Hrvati ravnopravni bez obzira na okolnost da jednog ili drugog naroda ima brojčano više itd. Politička mudrost u BiH, a zasnovana na kratkoročnom lično-interesnom političkom djelovanju političkih krvopija, bazira se na prebacivanju odgovornosti na drugu ili treću stranu. Krivi su oni drugi i oni nama ne daju naša prava. Međutim, dugoročno takva poli-



Borilački sportovi

Ne dam na sebe. Ni politički ni fizički. Za razliku od borilačkih sporova koji promoviraju fair play, politička borba unutar BiH promovira sve obrnuto – podvale, niske udarce, udarce s leđa, korištenje nedozvoljenih sredstava za borbu, potkupljivanje sudaca, medija, glumu i t.d. Nikada nikoga nisam nedozvoljeno "izmarisao" i osobno vjerujem da pravi sportski duh na kraju mora pobijediti i u političkom ringu, jer pravda i poštenje ne mogu imati alternativu. Jedino ostaje pitanje - kada će većina naših građana prestati podržavati "lažnjake"?

pogreška koja sigurno doprinosi jačanju Dodikove antibosanske pozicije i radikalizaciji hrvatske političke scene u odnosu na bošnjačke interese i opstojnost države. Za opstanak BiH u miru, kao i tijekom rata, vrlo je bitan odnos između hrvatske i bošnjačke politike. Ako ona bude na liniji konstruktivnog razvoja onda će i BiH biti na liniji opstanka, a ako hrvatsko-bošnjački politički odnosi budu nastavili u pravcu daljeg udaljavanja političkih stavova, onda će to za BiH na kraju značiti konačnu podjelu. Kada bi bošnjački i hrvatski politički odnosi u FBiH bili zadovoljavajući, onda bi se moglo učiniti puno više i za prava Bošnjaka i Hrvata koji su posljedicom agresije postali manjina u RS-u. Dodikova moć u nastojanju da razbije BiH je u direktnoj ovisnosti od kvaliteta hrvatsko-bošnjačkih odnosa, kao što od tih odnosa ovisi i krajnja sudbina bh. Hrvata, Bošnjaka i BiH.

• Kako gledate na položaj Hrvata i Srba u Tuzlanskom kantonu i gradu Tuzli? Ako usporedite Sarajevo i Tuzlu, mislite li da je taj položaj bolji ili gori?

-U BiH postoji generalni problem nepoštivanja ili u najboljem slučaju nerazumijevanja bh. multikulturalnosti. Da bi postojala multikulturalnost moramo biti različiti, jer se samo iz različitosti može graditi multikulturalnost s pravima istim za sve, gdje god bili. Većina Bošnjaka

opijenih prevarantskom politikom tzv. multietničkih stranaka smatra da je multikulturalnost kad ste ništa, kako to zagovara posebno SDP. Ne vjerujem da oni ne razumiju da se ne može graditi multikulturalnost negiranjem različitosti bh. naroda. SDP se "slomi" dajući bh. Hrvatima nekakva prava, a u tome je i osnovni problem. Dok god se ne shvati da nitko nema pravo nekome nešto davati oduzimanjem prava da raspolaže onim što je svakako njegovo – neće biti mirna Bosna, naravno, niti Hercegovina.

• Smatrate li da danas u BiH imamo uspostavljen jedan politički sustav koji je ne tako davno srušio bivšu Jugoslaviju?

-U BiH je cijelo vrijeme od stjecanja neovisnosti na djelu politika koja je razbila bivšu SFRJ, a ogleda se u dominaciji i pokušajima dominacije jednih nad drugima i trećima. Očito je da hegemonija nije umrla s raspadom bivše države, kao što je očito i to da tzv. nacionalna homogenizacija bh. naroda ide isključivo u korist vladajućih nacionalista. Također, pored homogenizacija po nacionalnom osnovu na djelu je i politika koja predstavlja drugu krajnost, politika koja negira nacionalnost i posebnost naroda, a koju personificira SDP. Sve to u krajnjem vodi raspadu BiH, a zahvaljujući režimski opredjeljenim medijima konstruktivna istinska opozicija ne može dobiti ni priliku da kontraargumentacijom raskrinka antibosanske namjere vladajućih stranaka. Ne treba zaboraviti da i građani snose dio odgovornosti, jer ne zahtijevaju više prostora za opoziciju, glasuju za jedne te i ste – ili ne glasuju nikako. Meni osobno je neshvatljiva doza mazohizma koji u političkom smislu iskazuju naši građani, i koji na štetu naše djece pogoduje jedino političkim barabama i profiterima.

• Jesu li više domaći ili strani autoriteti u BiH "nedemokratski"?

-Ma, i ove strance je očito zahvatio virus bh. političara i teško je reći koji su autoriteti gori za opstanak građana. Domaći guraju svoje bezobzirne interese, ali ne bi bili u tome tako uspješni da ih svojom indolentnošću ne podržavaju zaraženi predstavnici međunarodne zajednice u BiH. Primjera radi, položaj Hrvata u BiH ne bi bio ovako zabrinjavajući da Visoki predstavnik nije suspendirao odluke SIP-a o nelegalnosti formiranja federalne zakonodavne i izvršne vlasti o strane platformaša.

• Što može natjerati izabranu "šestorku" da formiraju državnu vlast? Mislite li da su se oni zadovoljili osvajanjem vlasti u entitetima i kantonima i da ih nije briga za državu, gdje ima mnogo manje novca i pozicija?

-Predstavnici vladajuće šestorke nisu mogli poželjeti ništa bolje od toga što su uz narodni pristanak i potporu nemoralnih stranaca dobili – apsolutnu vlast koja znači da će svaka mahala imati svog šerifa, ali zato država neće imati državnu vladu. Apsolutno je točno da vladajuće ne zanima država već samo njihova "prćija" iz koje će se sigurne udaljenosti opstruirati svako konstruktivno rješenje za državu, a kako bi građani zabavljeni tračvicom oko formiranja državne vlasti zaboravili pitati zbog čega im je ovako kako je.

tika upravo odgovara onima koji neskriveno zagovaraju podjelu države. Točno je. Hrvati kao konstitutivan narod u BiH, kao narod sa svim pravima da odlučuje ravnopravno bez obzira koliko koga brojčano ima – nemaju pravo niti izabrati svog političkog predstavnika u Predsjedništvu BiH ni na osnovu izbornog legitimiteta sudjelovati u formiranju vlasti, pa ni u Federaciji BiH. Neshvatljivo je da izmanipulirani Bošnjaci neće razumjeti da je to rezultiralo najtežom političkom krizom u kojoj se otvoreno zagovara podjela države. Sigurno da je jedna od najvećih pogrešaka bošnjačke politike uopće, to što ne koristi većinsku poziciju za zaštitu demokratskih prava Hrvata koji su u BiH kao i u FBiH postali politička manjina. To je